

ОСНОВОПОЛЖНИК ТРУДОВОЙ ДИНАСТИИ И ДВАЖДЫ ОРДЕНОНОСЕЦ

работает с 1972 года в 251-й бригаде цеха № 45-2. Это Валерий Алексеевич Сазонов — человек, который своим трудом и отношением к людям давно заслужил авторитет в славшем родном коллективе.

А коллектив у бригадира Сазонова — основном же-
ский. Такие принято считать не самыми простыми у ру-
ководителей любого уровня. Ведь женщины — сущест-
ва эмоциональные, и к каждой из них нужно найти осо-
бый подход, если хочешь создать единую команду для
решения задач производства. Но сам Валерий Алексе-
евич не считает свой коллектив сложным: "Мы давно спра-
ботались и неплохо понимаем друг друга. А для серьез-
ных разногласий ритм главного конвейера и времени-то
не оставляет..."

То, что коллектив 251-й действительно сработался, подтверждают неизменно хорошие показатели работы этой бригады. И немалая заслуга в том принадлежит ее бригадиру Сазонову, который последние два года еще и обязанности мастера исполняет. Бригадир и мастер в одном лице, Валерий Алексеевич успешно справляется со своей более чем ответственной работой. Ни конфликтов в возглавляемой им бригаде нет, ни тревожные сигналы от нее не поступают. Значит, умеет руководитель четко и грамотно организовать работу бригады главного конвейера. Успевает проконтролировать и во-

просы обеспечения комплектующими, и качество выполнения техпроцессов, и многое другое, от чего зависит результат коллективного труда...

В цех № 45-2 Валерий Алексеевич Сазонов пришел вместе с женой — **Галиной Ефимовной**, которая спустя несколько лет стала работать в производственно-диспетчерском бюро СКП (сегодня она на заслуженном отдыхе). А Валерий Алексеевич, начинавший работать слесарем третьего разряда, через четыре года был назначен старшим рабочим 251-й бригады. По сей день он трудится на том же месте и в той же должности, хотя возможность перейти на более спокойную работу была неоднократно. Но привык, прикипел, что называется, душой к беспокойной жизни главного конвейера, и уходить отсюда большого желания не возникало никогда.

За тридцать с небольшим лет работы на главном конвейере Сазонов стал профессионалом, знающим свое дело от "А" до "Я" и выполняющим его всегда с максимальной отдачей. За что и награждался неоднократно различными грамотами и дипломами по производству, заводу и отрасли, и в число "100 лучших работников АВТОВАЗа" входил. Среди наиболее ценных наград — орден Трудовой Славы III степени, полученный Валерием Алексеевичем в 1981 году, и орден Трудовой Славы II степени, которым были отмечены заслуги Сазонова в 1986 году.

Хотя у бригадира Сазонова обязанностей на производстве более чем достаточно, он успевает и в общественной жизни коллектива участвовать. Его безотказность хорошо известна в цехе, и потому к Валерию Алексеевичу часто обращаются с просьбами разного рода — надо ли в участковой избирательной комиссии поработать или помочь в организации торжества по случаю юбилея ко-

В том же цехе, что и Сазонов, работает его старший сын Игорь. А младший — Алексей — мастер в ОПП НТЦ. Вот и получается, что Валерий Алексеевич не только свою жизнь связал с Волжским автомобильным, но и смену себе достойную воспитал.

Т. СУРЬЯНИНОВА, инженер ОРП СКП
Фото Юрия МИХАЙЛИНА

